VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. YcTaHOBUTL KpeneXHble nNnaHkn 1 B oTBepCTUS
nonepeyHbix 6anok asToMobuns.

2. MNMpuKpenuTb YacTb 3aluTbl A K yCTaHOBIMEHHbIM
nnaHkam 1 6ontamu M10X35(40) yepes BTYNKKU 2, 60NThHI He
3aTArnBaTh.

3. [NpuKpennuTb OCHOBaHue 3aluTbl B B KpenéxHbie nnaHku 1
npu nomoLumn 6ontoe M10x25.

4. HapeTtb 3awnTy A nasamu Ha bontbl M10X25, a
nepegHo YacTb 3akpenuTb 6ontamu M8X20 ¢
KpenéxHbIMK1 nnaHkamm 3 K 6anke paguaropa.

5. Bce ToUKkM KpenneHusa 3aTaHyThb.

ALF3602st

KomnnekTyrowme Kon-Bo
Bont M8x20 6 WT.
Bont M10x25 2 WT.
Bont M10x35(40) 2 WT.
LUlanba 8 6 WT.
Wanba 10 4 wr
KpenéxHas nnaHka 1 4 wr
BTynka 2 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka 3 2 Wr

Mpon3BecT cMasky KpenéxHbix GoNToB MacroM Unm 4pyroi

KOHcepBaqMOHHOVI HKNOKOCTbBHO
[JononHutensHaa uidopmauna Ha oulmansHoM cate: Www.alfeco.ru

Mersedes- Benz W210(2WD) [oa Bbinycka: 1995 - 2002 V-3,22WD
SamMTa pagunartopa n Kaptepa
&
o
@996,#4“

M10X35(40)

Bec sawuTbl: 12 Kr

Bec komnnekTtauun: 0.5 kr
Pa3mep 3awuTbl: 980x890x100
MomeHT 3aTsakku: M10 - 32 Hm
MomeHT 3aTskku. M8 - 15,7 Hm

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTRI M3 CTANKM 1 ANKOMWHNA

KOHCTDYHTOPCKWA OTASN B NPAse WSMEHRTE BHELUHIWA B, HAG0D KOMMMNEKTYRWMK, cnocoB yeTaHoBM 623 YEEL0MIEHUS NOTPEGUTENA.




